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ДО 
проф. ГЕОРГИ КОЛЕВ 
 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
В ОБЩИНА ШУМЕН 
 
ОТНОСНО: Необходимостта от спешно отпускане на  финансова помощ за 
лечение на Йоан Мартинов 
 
Уважаеми проф. Колев, 
 
 
През месец декември 2012 г. в офиса на Обществения посредник на Община Шумен 
дойде майката на болен шуменец с молба за съдействие за организиране на кампания за 
набиране на средства за лечението му. 
 
Йоан Мартинов е на 21 г., студент в специалността Астрономия в Шуменския 
университет „Епископ Константин Преславски”. През есента на миналата година му е 
поставена диагноза тумор на мозъка. Предприета е операция в столична клиника за 
отстраняване на новообразуванието, но интервенцията не е достатъчно успешна. Това 
усложнява здравословното състояние на младия мъж и води до сериозни затруднения в 
придвижването му. 
 
Семейството кандидатства пред Комисията за лечение в чужбина към Министерството 
на здравеопазването, за да продължи лечението на Йоан в Турция. Молбата им е 
одобрена и от държавния бюджет е финансирана нова операция, която вече е 
извършена в Анадолски медицински център „Джон Хопкинс” в Истанбул. Майката се е 
обърнала и към Шуменския университет, от където незабавно са им отпуснати 2 000 
лева финансова помощ. 
 
И в момента Йоан е в болницата в Истанбул, придружава го майка му. В хода на 
лечението се провеждат лъчетерапия, химиотерапия и се налагат допълнителни 
процедури, които не се поемат от Министерството на здравеопазването, а семейството е 
затруднено да плаща. По молба на семейството Общественият посредник съдейства за 
разкриване на дарителска сметка на Йоан и организира кампания със зов за помощ, в 
която се включиха всички местни медии в Шумен.  

 
Предлагам на заседанието на Общинския съвет през месец март да бъде разгледана 
настоящата докладна записка и да бъде взето решение в изпълнение на правилата за 
отпускане на финансова помощ за лечение на шуменци. Йоан Мартинов отговаря на 
условието да е с постоянен адрес в община Шумен и на изискването „доходите и 
имуществото му да са недостатъчни за покриване на разходите по лечението”. 



Комисията за отпускане на финансова помощ за лечение заседава на тримесечие, за да 
разглежда постъпилите искания за отпускане на финансова помощ. 
Предвид спешността на случая, предлагам да бъде взето решение за отпускане на 
средства в размер до 2 хиляди лева. 

  
 
 
ДАТА: 12 .03.2013 г.               ОБЩЕСТВЕН ПОСРЕДНИК:…………………………… 
 
                                                                                                             /Иван Капралов/ 

 
 
 
 


